

"Вселенная Гарри Поттера"

Сегодня 14 июня и погода порадовала нас ярким солнцем!

Мы не стали терять возможность провести волшебное, творческое мероприятие - конкурс рисунков на асфальте "Волшебные сказки".



Каждый отряд проявил фантазию и воображение, чтобы создать свои шедевры. Лучшим стал 2-й отряд. Рисунок ребят стал самым ярким!



Молодцы!

В это же время 3и 4 отряд отправились в бассейн, где здорово провели время. Здесь с нашими воспитанниками занимался тренер.



Ребята узнали о разнообразных стилях плавания и весело провели время. Сегодня был насыщенный солнечный день!

Наша смена продолжается, впереди все самое интересное!



Ссылки на группу в VK "Мир вокруг нас"

https://vk.com/public199760584?w=wall-199760584_5751